

Конкурс научных проектов молодых ученых 2014 года (Мой первый грант)

естественные и технические науки

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Российский фонд фундаментальных исследований» объявляет Конкурс инициативных научных проектов, выполняемых молодыми учеными (Мой первый грант) 2014 года.

Код конкурса - «мол_а»

Задача Конкурса – привлечение молодых сотрудников научных и образовательных организаций к активному участию в фундаментальных исследованиях, создание условий талантливым молодым ученым для проведения самостоятельных исследований по важнейшим проблемам естественных наук и выработке у них навыков руководства научными коллективами.

На Конкурс могут быть представлены проекты фундаментальных научных исследований, выполняемые в течение двух лет, по областям знаний:

- (01) математика, механика и информатика;
- (02) физика и астрономия;
- (03) химия и науки о материалах;
- (04) биология и медицинские науки;
- (05) науки о Земле;
- (06) науки о человеке и обществе;
- (07) инфокоммуникационные технологии и вычислительные системы;
- (08) фундаментальные основы инженерных наук.

Проекты на Конкурс могут быть представлены только физическими лицами – гражданами России, постоянно проживающими и работающими на территории России, возраст которых не превышает 35 лет (на 31 декабря текущего года).

Фонд начинает прием Заявок на Конкурс 5 июня 2013 года.

Заявки на Конкурс, оформленные в информационной системе Фонда, принимаются до 23 часов 59 минут московского времени **8 июля 2013 года**.

Итоги Конкурса будут подведены в **декабре 2013г.**

По итогам Конкурса Фонд выделяет грант на проведение работ по Проекту в 2014 году.

Размер гранта на выполнение Проектов, которые будут поддержаны по итогам Конкурса, фиксирован и составляет **400 000 рублей**.

Условия использования гранта определяются « Перечнем типовых расходов на выполнение научных проектов, финансируемых РФФИ », прилагаемым к « Правилами организации и проведения работ по научным проектам, поддержанным РФФИ ».

Заявка на участие в Конкурсе подается Руководителем проекта. Число основных участников проекта не может превышать пяти человек (включая Руководителя). В состав коллектива физических лиц (Исполнителей Проекта) могут входить научные работники, аспиранты, студенты и работники сферы научного обслуживания. **Возраст Исполнителей Проекта не должен превышать 35 лет на 31 декабря текущего года.**

Руководителем проекта не может быть член коллектива, подчиняющийся другому члену коллектива по должности (работники одной организации).

Допускается подача Проекта на выполнение исследований одним физическим лицом. Термин «Руководитель» используется также в отношении физического лица, представляющего Проект от себя лично.

Руководитель проекта до подачи Проекта на Конкурс должен определить организацию, которая предоставит условия для выполнения Проекта (далее – Организация) в случае поддержки Проекта Фондом и предоставления гранта, в том числе даст согласие на то, чтобы принять грант на свой лицевой (расчетный) счет и осуществлять все расчеты по Проекту с использованием этого счета.

Внимание. В качестве Организации может выступать только организация, в которой выполняется Проект.

Руководитель проекта имеет право участвовать в Конкурсе в этом качестве только при соблюдении следующих условий:

имеет высшее образование,

ранее он не руководил проектом, который был поддержан Фондом по результатам иных конкурсов инициативных научных проектов ("а" - инициативные научные проекты; "офи" - инициативные проекты ориентированных фундаментальных исследований; "м_а" - международные инициативные проекты; "р_а" - региональные инициативные проекты; "снг_а" - инициативные проекты совместных конкурсов со странами СНГ; "мол_а" - "Мой первый грант"; "мол_а_вед" – инициативные научные проекты, выполняемые ведущими молодежными коллективами) или проектами, поддержанными другими организациями или ведомствами,

имеет, по крайней мере, одну публикацию по теме Проекта в журнале из перечня ведущих периодических изданий (перечень ВАК), или в зарубежном журнале, включенном в одну из систем цитирования (библиографических баз) Web of Science, Scopus, Web of Knowledge, Astrophysics, PubMed, Mathematics, Chemical Abstracts, Springer, Agris, GeoRef.

Руководитель может подать только один Проект на конкурс «мол_а» 2014 г.

Внимание: Руководитель проекта и члены коллектива не имеют права участвовать более чем в двух Проектах, подаваемых на Конкурс.

Проект, представленный на Конкурс, не может быть подан на другой конкурс Фонда до подведения итогов настоящего Конкурса. Если проект с таким названием и содержанием ранее уже получил поддержку Фонда и на его выполнение был представлен грант Фонда, Проект не может быть представлен на Конкурс.

Название и содержание Проекта не должны совпадать с названием и содержанием плановых работ, финансируемых из федерального бюджета, выполняемых (выполнявшейся) в организациях, в которых работают члены коллектива, представившие Проект на Конкурс. Ответственность за соблюдение этого условия возлагается на Руководителя проекта.

При подаче на Конкурс Проекта, содержащего данные, которым предоставлена правовая охрана, Руководитель проекта обязан получить согласие правообладателей на представление материалов в Фонд, проведение экспертизы и размещение этих материалов на сайте Фонда.

В материалах, представляемых на Конкурс, не должно содержаться сведений, составляющих государственную и/или коммерческую тайну.

Подробная информация о конкурсе опубликована на сайте РФФИ:

http://www.rfbr.ru/rffi/ru/contests_announcement/o_1783607

**В СФУ обращаться за консультациями, комплектованием
и централизованной отправкой пакетов заявок**

Груздева Светлана Егоровна,

Начальник отдела российских грантов и программ

Центр грантовой поддержки НИЧ

660041, г. Красноярск, пр. Свободный, 82 А, ауд. 224-2

E-mail: SGruzdeva@sfu-kras.ru